Fizikai Kémia 1.

Masodik zarthelyi, 2023. junius 5.

A csoport
1. Integralja a 0 < x < 2 tartomanyon az f(x)=e"+k  fiiggvényt! (3 pont)
2. frja fel az 6sszes olyan fiiggvényt, amelynek teljes differencidlja az alabbi alakban adhat6
meg: df(x,y) = X+y+kdx + X+y+kdy (2 pont)
3. 5 mol anyagmennyiségli és 400 K homérsékletli tokéletes gazt tartalmazé rendszer

hoémérsékletét az elsd lépésben izochor uton 200 K-re allitjuk be. Melyik esetben végez tobb
térfogati munkat a rendszer?

A: Ha ezt kovetden egy adiabatikus, majd egy izobar 1épésben ériink vissza a kiindulasi allapotba
B: Ha ezt kovetGen egy izobar, majd egy izoterm lépésben ériink vissza a kiindulasi allapotba
Valaszat indokolja! Abrazolja az "A" és "B" korfolyamatokat egy kozos p-V diagramon! Az "A"
esetben mekkora az entalpiavaltozas az egyes lépésekben (AH;,AHy,AH)? Az alland6 nyomason
vett molaris h6kapacitas 20 J/(mol K). (10 pont)

4. 5 kg tomegi és 10 bar nyomasu telitett vizg6zt tartalmazo rendszert egy izobar 1épésben
380 °C-ra melegitiink, majd 0,5 bar nyomasra terjesztiink ki izoterm uton. Ezt kovet6en a
rendszert egy adiabatikus reverzibilis folyamatban 290 °C-ra hiitjiik, végiil egy izoterm 1épésben
10 bar nyomast allitunk be. Abrazolja a folyamatot t-s diagramon! Szamitsa ki a teljes folyamatra
a belso energia és az entropia megvaltozasat! (8 pont)

5. Egy ismeretlen anyag olvadasgorbéjét az alabbi egyenlet irja le a 250 és 280 K kozotti
tartomanyon:

p (kPa) = 860,513 — 12336,96 t — 136,586 t*, ahol t mértékegysége °C.

Mekkora a folyadék siirlisége az olvadaspontban, ha az olvadaspont 265 K, az olvadashé 350
kJ/kg, a szilard anyag siirlisége pedig 879 kg/m*? Mekkora az anyag olvadaspontja 1 bar
nyomason? (7 pont)



